

Last updated by UNSD on 03 April 2025

Note on Updates and Corrections

The Excel document includes important updates and corrections to the PDF version of CPC Ver. 2.1, which is also available on the UNSD website. Users are encouraged to refer to the Excel version first, as it contains the most up-to-date and accurate information.

1. Correction of Explanatory Notes Regarding HS References

The Excel document addresses several instances in the explanatory notes where 'HS 2007' was incorrectly referenced, with the correct reference being 'HS 2012.'

2. Separate Worksheet for Divisions 61 and 62

These divisions include a range of detailed product classifications, with the worksheet presenting codes from *****1** to *****99**. The symbol ******* acts as a placeholder that can be replaced with different sets of numbers, specifically **611**, **612**, **621**, **622**, **623**, **624**, and **625**.

For example, if the symbol ******* is replaced with '611', the resulting code would be 6111, representing a four-digit class code under 611. The term "Trade services" will then be replaced with a title corresponding to the three-digit group code. In this case, the CPC Ver. 2.1 title would be "Wholesale trade services, except on a fee or contract basis, of raw agricultural products and live animals"

This replacement process depends on the user's needs, and as such, not all combinations may be applicable in every instance.

3. Spelling Corrections

The Excel document also addresses several minor spelling errors. For example, the term "**silk-worn**" in the title for **2631/26310** has been corrected to "**silk-worm**." These corrections help maintain consistent terminology, improving the document's clarity and accuracy.